在常学常新中加强理论修养 在知行合一中主动担当作为

编者按:

2019 年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班在中央党校开班。 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话(摘要)。

习近平指出,政治上的坚定、党性上的坚定。干部要的坚定都离不开理论上的坚定。干部要成长起来,必须加强马克思主义理论武装,我们党在中国这样一个有着近14亿人口的人国执政,面对十分复杂的国外外环境,肩负繁重的执政使命,如果缺乏理论思维。是难以从财益种政人的人员和政策的,也是难以不断而进的。这就要求我们加强联合等习,掌握和运用辩证唯物主义,掌握有运用辩证唯物主义和历史唯参主义。等级无法深入认识共产党执政规律。社会主义建设规律、人类社会发展规律。 习近平指出,政治上的坚定、党性上

为近十强师, 在子为理比上, 干部安舍得花精力, 全面系统学, 及时跟进学, 深人思考学, 联系实际学。学习新时代中国特色社会主义思想, 要深刻认识和领 会其时代意义、理论意义、实践意义、世 会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义、溶和解其体心型义、养精岭实质;丰富分属。实现型水。 罗希蒙结合的 时代新实践、紧密结合也是和工作实际。有行对性绝重点综习,多是多规、学深陷透透,现成然又知其所以然。学习理论最有。常学常新,往深里走,往实里走,往心里走,神巴已摆进去,,把取掉摆进去,把工作摆进去,换到学、思、用贯通,知、信,行律一 知、信、行统一。 习近平指出,中国共产党人的理想

信今建立在对马克思主义的深刻理解之 上,建立在对历史规律的深刻把握之上 不摧,无往不胜,就能经受一次次挫折而 又一次次奋起;一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就 如山"。信仰认定了就要信上一辈子,否

下身子,接地气、通下情,深人开展调查研究,解剖麻雀,发现典型,真正把群众

能坚持正确政治方向,做到"风雨不动安 面临的问题发现出来,把群众的意见反 映上来,把群众创造的经验总结出来。干 部要怀着强烈的爱民、忧民、为民、惠民

志敞大事,不要上志敞大息,保持平和心 恋、着淡个人进退得失。心无旁骛努力工 作、为党和人民做事。 习近平指出,干部要想行得端,走得 正、就必须涵养道仓粮守,明礼诚信,怀 德自重,保持严肃的生活作风、培养健康

的生活情趣,特别是要增强自制力,做到 镇独慎微。一个人廢活自律不过关。做人 就没有骨气。要牢记清廉是福、贪欲是祸 的道理,树立正确的权力观,地位观,和 兹观,任印佛经据要稳得任之种,管得住 行为、守得住高白。干部干事创业要树立 正确应绩观,有功成不必在我的精神境 界、功成必至有我的历史担当,发扬钉钉 子精神、脚髂字地干。 万近平强调,武装头脑、指号实践、 推动工作,落脚点在指导定载、推动工作,落脚点在指导定载、推动工 作;"谁开遍做实,落脚点在做实。要牢 记空读误国、实干兴邦的道理,坚持知行 一类源派半干,做实干浆、干部要而对

合一、真抓实干,做实干家。干部要面对 大是大非敢于亮剑,面对矛盾敢于迎难 大是大非敢于完到,面对矛盾敢于迎难 而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误 敢于承担责任,面对适见外军金,干部成 长无捷径可走,经风雨,见世面才能壮筋 骨,长才--。要做起而行之的行动者,不 做些而论道的清谈客,当安坚克难的奋 斗者,不当伯见风雨的泥菩萨,在摸爬滚 打中增长才干,在层层历练中积聚经验。 当近平指出,能否敢于负责,男于担 当需能费用一个干部的党性和作图,将

当,最能看出一个干部的党性和作风。统 筹推进"五位一体"总体布局、协调推进 "四个全面"战略布局,贯彻落实新发展 理今 打好三大攻以战 做好趋 機长 促 理念,打好三大攻坚战,做好稳增长,促 改革,谜结构,起民生,防风险,保稳定工 作,等等,都需要担当,都需要发扬斗争 精神,提高斗争本领。要用知重负重,对 坚克难的实际行动,诠释对党的忠诚,对 人民的赤诚。

政法动态

全县信访稳定形势 分析研判会召开

近日,我县召开全县信访稳定形势分析研判会,县委常

近日、我县召开全县信访稳定形势分析研判会、县委常 奏 政法委书记引外。县 规矩办副生任、信访局局长5周 乐、县纪委常委 县监委委员李明疏、县委政法委副书记蔡 浩 彭卫红出席会过。 会议总结回顾了全国"两会"期间信访维稳工作情况, 分形当舶全县信访稳定总体形势,并就做好当前和今后一 个制期了企业行了安排部图。 在听取部分乡镇(街道)和东海开发区工作汇报后,冯 小宏相社,要肯定数值。正规不定,在思想认识上再提升,坚 特定综合图"两会"信访稳定了作胜方、划实施化组约领导。 细化任务分解,不断夯实基础。全面遏制信访增量、减控积 举在册 严密由访布量 为被好全金值治稳定工作值。可以 案存量、严控非访变量、为做好全年信访稳定工作奠定良好基础;要明确重点、把控要点、在攻坚克难上再突破、综合施 策推动重点难点问题化解,对合理诉求,符合政策规定的要 策推的重点难点问题化解、对合理协乐、符合效策规定的要 定处处理客员、现现行改策应法律限制。可能以解决的、要 耐心做好工作。尽量、分为分步覆妥善解决、驱和任目标、 严格管导、在形任客主、上部级、思对照年初明确的目标任 多、认真落实镇、村"两级书记"抓信访责任、进一步明确主 要负责固志的领导责任。分管负责同志的主抓责任和下级 无令(镇(场、街道)、东海开发区分管负责同志参加会 经

2019 年度 第一期全县政法大讲堂开课

3月29日,2019年度第一期全县政法大讲堂在县委党 3月29日,2019 年度第一期全县及法大计准佐县委党 校隆重开课。邀请南京晚庄学院旅游与社会管理学院院长,南京网格学院教学科研负责人总维业教授作题为《网格化社会治理概论》的专题辅导报告。讲摩由剧县长公安局长 河奥土特。多岭城、街道级法泰节已。我交景员,张山府长,分管阁所长。政法专于,县冬有关单位分管负责同击。县委政法委、县网格化服务管理中心全体人员,全县各网格专(兼职网格员共 800 余人参加讲题。 股教授长期从事社会学 社区、社会治理等方向研究,既有宗即的配程帐。 仅有主管的实践经验,已出版著作10部、发表学术论文 40 余篇。讲座中,段教授从网络化社会治理的时代背景,重要意义,主要内容和队伍建设等方面对数据折断计期社会治理工作进行了保入的阐述,并结合朱进他区优秀经验做法对做好录具网格化社会治理各项工作

是一位。10.45% (1.5%) (1.5

理平规的的化解重大风险。计例经济建议发展、服务保障民 生民利的能力和水平。 会议强调、当前。全县上下周伯裔高质发展和快速发展 双重任务,全体人员要以此次网格化社会治理专题讲座为 契机,自觉增强学习的主动性、自觉性、进一步增强工作员 任感、紧迫感、在学懂养通做实上下功夫,进一步开阔视野、 提高茶质 提升本领 在工作中真正做到继天 下、故抓故干、不断增强群众获得感、幸福感、强力提升群众 安全感、满意度、为全面实现"高质发展"后发先至"贡献积 极力服

海州区法院院长傅成保一行赴我

进口,海州以压萨原东代喇奴保,副原长土疣吃一个散量, 脏吃等寒交流喷射法除建股等, 作, 县法萨族长坎喇阪, 刑 底, 道定底, 立紫旗, 办公监等部门负责, 从得同相关活动, 傅成保, 千九后参观了县族庄甘播中心, 沿近服务中 心, 科技进度, 企理哈讷宣和道交巡回注度等, 重点听取了 工作人员对, 易提达中心, "一些肝套", "电子处平台"、 心理哈讷宣、等区域的功能介绍, 并就相关工作深人交流。

调研中,傅成保对县法院充分运用互联网思维,创新了

县考察交流智慧法院建设等工作

近日,海州区法院院长傅成保,副院长王统松一行赴县

调研中,傳成除对其法院充分运用五联网思维。创新工 任举措,《解司法摩题的战法》以高度评价,他表示。东海 法院运用科技手段推进解决"送达难",化解交通道路事故 织场等方面是信息。但技术助力审判,提进增效的有效实践 信得学习情患。看程大助力推判,提进增效的有效实践 经验、不断推动法院信息化工作,智慧建设再上新台阶。

石榴司法所 举办社区服刑人员创业培训班

为加大对社区服刑人员的教育力度,增强其就业创业 所以加同时社会的信心和决心,近日 石榴而进炉联合 东海县天迈即业治附毕华华沙北区册州人员的业治训班。 为确保社区限州人员真正学给创业归职,培训专门基 请了有多年培训悠强的讲师王义,王老师结合当前的创业 对境,采用理论与实践相结合的方式,从市场调查,市场评 估、创业计划、选择创业途径等方面进行了详细讲解,帮助 社区服刑人员了解和掌握创业的途径和第门,通过案例法 分组竞赛等多种参与性、互动性的授课方式,让书本知识 "活"起来,极大地提高了学员的学习热情和学习成效。社区







县委政法委赴淮安开展主题党日活动

清明节临近、3月30日,果委政法委、县予调中心全体干部和派胜政法专干处 据、心灵受到强烈震撼、深虑周恩来总理为民制部尽瘁的高尚特怀,为因无私奉被的 准安市开展"临怀先烈忆初心 传承精神勇担当"主题党日活动,通过参观周恩来纪 愈馆、政施、实施感受周恩来忍理的高尚情怀。让全体人员接受了一次深刻的爱国主 交党性教育,是表政法委制书记彭卫红、县法学会副会长、政法委机关支部书记起中 未带以参加活动。 本带以参加活动。

在周恩表稅念馆,全体人員瞻仰了周恩来总理整線,庄重重溫了入党誓词,并向 整像集体二翰躬,随后,大家观看了馆內珍貴的文献、照片等資料,认真聆听讲解介 位上舎当先锋,勇治禁走,必

县公安局高新区派出所用"五心"服务辖区企业发展

东海县高新区内共有各类大小企业 50 余家,是以硅材料产业为特色战略产 业,以农副产品精深加工为主导产业的 省数高新区。为全力服务辖区企业发展 今年以来,高新区派出所紧紧围绕辖区 社会经济发展大局,倾注"五心",通过主动融人、主动对接、创新举措、实干履职,确保辖区企业健康稳定发展。

用匠心换企业安全

高新区派出所立足公安主业,用"匠 "精神维护企业的声带和品牌形象"。派 出所成立了"涉企"办案队,加大对涉企 经济犯罪的打击力度,特别是对损害企 业利益的不法行为。以及颇办忍吓、报复 伤害、诬陷诽谤企业经营者的违法犯罪 行为,做到依法及时查处,绝不手软,绝 不懈怠,绝不畏难,多破案,多追赃,多挽损。辖区一外资企业因员工工伤问题、

封堵厂门,导致企业大量货物无法运出, 高新区派出所积极与党委政府汇报,了 解实际情况,做好法律宣传,果断采取措施,保障了企业的正常经营。

用专心创企业公平

公平正义的法治环境是企业所求、 高新区派出所多次组织民警进人企业, 为企业开展法律讲解、做好基层普法者, 严明涉企执法工作纪律,不准与企业争

办,对企业多支持不限制,多帮助不麻 烦,多指导不干预,让企业到派出所的每 一个地方都感到办事不求人,事事有人

用耐心助企业发展

式,悉心听取糖区企业对优化营商环境 工作的真实想法,面对面地向企业征求 意见和建议,并根据企业的意见和建议 努力转变工作作风,提升服效能,帮助解 决企业提出的问题。

用真心得企业理解

高新区派出所想企业之所想,急企业之所急,帮企业之所需,把服务的重点 瞄准企业,主动与企业结对子、攀亲戚、 严明涉企执法工作纪律,不准与企业争 有不难对企业干扰、不能检企业紊乱, 不准越权越位、吃拿卡要、冷硬横推,更 不准愈企业 "一针一线"。一磅一瓦"。 一分一厘",让企业及员工资本感受到 公平正义,真正让企业安心经营,专心发展、 展。 用减心为企业服务 把企业的事当作"家事",把企业的 把企业的事当作"家事",把企业的 把企业的事当作"家事",把企业的 是有,整行等之,其正让企业安心经验, 在来意见函、警院联系术、调查问卷等方 使观。